. Erflarungocr V. gigue.

230t anf (olee §hennng iff e6 andh index V. 2.
aut suwegen subringen / AB C D.iff der Civefel A C.
Ote 2werg - oder hiecel-[2mee foxt gesogens/ sody balb (o
Jang alé dex tamecer/Bif (1 E. and nody 7. bif in F,
@an (ecse ich den eineny 2zulf Oef Crrcleles (A und
mecfe ] B. Zzernere nimmeid) dengantien Siameter
A C. (et3e pn ] annund siehe J H. davaue wetFtch den st ie-
telpanet Lo und laffe becumb ([{reidien JK. fligend die
Paralelerw A.D. B C. und laffe den Genceel F H, falleny
gu finden den SPuncten 6. §Tann diefve gefchehen /
(0 (age idy/daff das VievecE A B G H. gletcher grd(Te (cpe/
mitdey gancse VundungdefEivcfele/und AK i(F diepros
portrontree §Rtccel Ceint dwt(chen AH pif A C. gnd AD
K M. wird gletdyes Begrtffes mit dem ganesé Civefel e,

& Ut andy nod) eine gants stedhanifche Yee den
@ivefel fu quadriren, folgendex geftalt : §kan fchldgee
ein Yiagelein iy et Creckelvundes Rad/ (wie man e¢:
wan Fum (prnen gebrandyet ) bindet davan etren A a-
Oert odex” Schnne /7 und duehet ¢o al(olgenay’ hevumby
BiF wider 50 dem Yjagel/ und (chreidet e6 ab + aledann
mufmanbefagte Gdnay invier gleidhe Fhetle thetlen/
nnd alfo das Viereck unwiederprechlich gletdheckiat
fhlteffen.  dStervon ¢ eirn mehrere sulefen i dent bt

lofophifchen und stachematifchens Erquickine
O¢1y/ Paree I i, problem, 8,
E N O C




